

## **Edukacije za osnaživanje stručnjaka za socijalno planiranje, provedbu i praćenje Socijalnog plana Grada Zagreba u okviru „Izrada Socijalnog plana Grada Zagreba“**

**19. i 20. ožujka 2025. godine održana je prva u ciklusu od četiri Edukacije za osnaživanje stručnjaka za socijalno planiranje, provedbu i praćenje Socijalnog plana Grada Zagreba u okviru projekta „Izrada Socijalnog plana Grada Zagreba“,** koji Grad Zagreb provodi temeljem Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte koji se financiraju iz Europskog socijalnog fonda plus u financijskom razdoblju 2021.-2027., kodni broj: SF.3.4.08.01.0002, sklopljenog 10. srpnja 2024. godine s Ministarstvom rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike kao Posredničkim tijelom razine 1 i Hrvatskim zavodom za zapošljavanje, Uredom za financiranje i ugovaranje projekata Europske unije kao Posredničkim tijelom razine 2.

Na edukaciji je sudjelovao ukupno 41 predstavnik ciljne skupine stručnjaka za socijalno planiranje, koju čine članovi Savjeta za socijalnu skrb, tijela nadležnog za predlaganje Socijalnog plana te djelatnici Gradske uprave Grada Zagreba u čijem djelokrugu rada su poslovi povezani sa socijalnim uslugama u užem ili širem smislu.

Prva uvodna edukacija stručnjacima je pružila cjelokupni pregled socijalnog planiranja i primjene metodologije iz Pravilnika o jedinstvenoj metodologiji za procjenu potreba (konceptualna i metodološka određenja na kojima se temelji jedinstvena metodologija za procjenu potreba, ključne elemente metodologije, izvore i prirodu podataka za procjenu potreba, ostale čimbenike od značaja za regionalno/lokalno socijalno planiranje koje metodologija predviđa (međuresorna koordinacija, integracija, faktori dostupnosti i dr.).

Ostale tri edukacije bit će provedene tijekom travnja 2025. godine te su podijeljene s obzirom na specifičnost usluga i samih korisničkih skupina kojima su namijenjene.

Edukacije provode stručnjakinje Dragana Knezić i Lidija Japec, koje raspolažu potrebnim znanjima vezanim uz različite aspekte socijalnog planiranja te kojima su dulji niz godina u fokusu profesionalnog rada socijalne usluge, pitanja dostupnosti, širenja i ujednačavanja istih te koje imaju iskustva u provedbi edukacija za stručnjake upravo na navedene teme.

Zamjenica pročelnice dr. sc. Romana Galić uvodno je naglasila značaj edukacija za sve stručnjake uključene u donošenje, provedbu i praćenje Socijalnog plana iz kojeg razloga je i pohvalila inicijativu Ministarstva rada, mirovinskoga sustava, branitelja i socijalne politike da upravo edukacije za stručnjake budu obvezna projektna aktivnost uz donošenje samog socijalnog plana. Naglasila je kako će se značaj edukacija, osobito u kontekstu analize dostupnosti usluga i kapaciteta u odnosu na specifične potrebe pojedinih kategorija korisnika prvotno ogledati u donošenju Akcijskog plana za provedbu Socijalnog plana, planiranju sredstava, a potom i u samom provedbi, praćenju, evaluiranju Akcijskog plana i u konačnici Socijalnog plana.